MONTAGEANLEITUNG
Tarasola SIMPLE




| ELEMENTENLISTE |

1. FUHRUNGSSCHIENEN

2. STUTZPROFILE

3. REGENRINNEN

4. KLEMMPROFIL

5. ANTRIEBSPROFIL

6. BLECHBEARBEITUNG

7. ABDECKUNG

Y
S
N
¢
-

TNA.201.01

(interne Welle)

TNA.202.01

(externe Welle)

S.2



. MONTAGE DER WANDHALTERUNGEN

Konstruktionsachse

ii ~ - L
| ~ Gesamtbreite

TDB.001.03

. VERBINDUNG DER STUTZPROFILE MIT DER REGENRINNE

DIE REGENRINNE AUF DIE SCHRAUBEN M8
AUFSETZEN, ANSCHLIEREND DIE
HALTERUNG TDB.004.02 ANBRINGEN UND
MUTTERN M8 ANSCHRAUBEN.

S.3



VERBINDUNG DER FUHRUNGSSCHIENE MIT DEN WANDHALTERUNGEN
UND DEM VORDERBALKEN DER KONSTRUKTION

Die Fihrungsschiene ist mit der Wandhalterung mithilfe einer

Inbusschraube 8x70 unter Verwendung von zwei Unterlegscheiben
8 sowie einer Mutter 8 zu verbinden.

Von der Frontseite die
Flahrungsschiene mit der
Halterung mithilfe einer
Inbusschraube 8x60,

zwei Unterlegscheiben 8 sowie einer MUFS Vi

! S.4



IV. MONTAGE DES KLEMMPROFILS

[Bild 4.1]

Nach der Montage des Klemmprofils die Diagonalen sowie
vertikale Niveaus einstellen und anschlief3end die FulRe am
Boden verankern.

Stift O 10,
Mutter 10,

Unterlegscheibe 10,

Das Klemmprofil einschieben (die Pfeile zeigen die Richtung (Bild 4.1))
und mit einer Schraube M6 festschrauben.

S.5



V. MONTAGE DER ANTRIEBSPROFILE VERSION MIT HANDANTRIEB

(endgultige Montage der Antriebsubersetzungsprofile)

TNA.201.01

TNA.202.01

TNA.201.01

TNA.202.01

TNA.201.01

VOR MONTAGE SIND DIE WAGEN IN EINE POSITION
ZUSAMMENZUSCHIEBEN.

MONTAGESTUFEN DER ANTRIEBSUBERSETZUNG

TNA.201.01 TNA.201.01

TNA.202.01

TNA.201.01

TNA.202.01

S.6



Die Antriebslibersetzungsprofile sind mit einer
selbstbohrenden Schraube 4,8x19x4St. miteinander
zusammenzuschrauben

S.7



VI. MONTAGE DER ANTRIEBSPROFILE VERSION MIT ELEKTROANTRIEB

(endgtiltige Montage der Antriebslbersetzungsprofile)

TNA.201.01 TNA.201.01 TNA.201.01

/TNA.ZOZ.Ol l*Motorbox TNA.202.01 *\ TNA.202.01 \
| |

TNA.201.01
TNA.202.01

VOR MONTAGE SIND DIE WAGEN IN EINE POSITION
ZUSAMMENZUSCHIEBEN.

MONTAGESTUFEN DER ANTRIEBSUBERSETZUNG

TNA.201.01

TNA.201.01

TNA.201.02

TNA.202.01
TNA.202.01

TNA.201.02

(6]

Die Antriebslibersetzungsprofile sind mit einer
selbstbohrenden Schraube 4,8x19x4St. miteinander
ammenzuschrauben

S.8




TNA.202.01

TNA.202.01

Die Antriebslibersetzungsprofile sind mit einer
selbstbohrenden Schraube 4,8x19x4St. miteinander %
zusammenzuschrauben /

Montage der Motorbox 0,8 cm
unterhalb der oberen
Balkenkante.

S.9



MODULVERBINDUNG DES MODELLS

@ B B
S. 10



MODULVERBINDUNG DES MODELLS

S.11



VIl. MONTAGE DES STOFFES

7.1Das Profil Sack an der Wand montieren.

Dubel
mit der an die
Bodendicke und -gréRe
angepasste
Abmessung

Profil Sack

7.2 Den Motor starten und dann mit dem ersten Wage in der Fiihrungsschiene herunterfahren und ihn nahe der Regenrinne stellen.

7.3 Das Stoffpaket am Gestell in der Nahe der Fiihrungsschienen platzieren.

0-s0em | e -
S

VORDER-
é BALKEN
[~

OO

HINTERBALKEN—/

S.12



7.4 Die Montage ist mit der Befestigung des Vorderbalkens zu beginnen.

7.5 AnschlieRend alle tGbrigen kleinen Balken auf gleiche Weise montieren.

S.13



7.6 Nach der Montage des Stoffpakets die Seite des hinteren Teils ohne Hinterbalken mithilfe der Motorbox verschieben.

7.7 Den Hinterbalken montieren.

S.14



7.8 AnschlieRend die Endpositionen des Stoffes einstellen.

SOMFY-VERFAHREN

1. Die Taste OBEN/UNTEN gleichzeitig driicken, um den Motor in die Montagebetriebsart
umzuschalten.

2. Anschlief’end die Tasten STOPP/UNTEN gleichzeitig driicken, damit die Stoffbeschichtung
der Uberdachung herunterfahrt und die Einstellung der Endpositionen des Motors
ermoglicht.

3. Jetzt sind die Endpositionen durch Dricken der Tasten nacheinander einzustellen
OBEN/UNTEN und dann STOPP.

4. AnschlieRend die Stoffbeschichtung der Uberdachung nach hinten durch Driicken gleichzeitig
der Tasten OBEN/STOPP einziehen, erreicht der Stoff die hintere Position, die Taste STOPP
drucken.

5. Zwecks Einstellung der Endpositionen in derzeitiger Einstellung ist die unter Punkt 3 A *—
beschriebene Aktion zu wiederholen. OBEN

6. Nach Durchfiihrung dieser Aktionen sind die aktuellen Einstellungen durch Einstecken eines

Stdckehens in die Offnung hinter an der Fernbedienung zu speichern. O *— STOPP
7. Bei Verstellung der Endpositionen:

7.1 Die Beschichtung in die untere Position durch Driicken der Tasten UNTEN/STOPP,

anschlieend die Kombination der Tasten STOPP/UNTEN herablassen, die Bewegung der v UNTEN

Beschichtung zeugt von Einschaltung der Korrektionsbetriebsart;

jetzt sind die Tasten OBEN/UNTEN zu driicken und endgliltig mit der Taste STOPP zu bestatigen.
7.2 Die Beschichtung in die obere Position durch Driicken der Tasten OBEN/STOPP, anschlieRend
die Kombination der Tasten STOPP/OBEN hinaufziehen, die Bewegung der Beschichtung zeugt
von Einschaltung der Korrektionsbetriebsart;

jetzt sind die Tasten OBEN/UNTEN zu drlicken und endgultig mit der Taste STOPP zu bestatigen.

7.9 Elektroanschlisse.

Alle notwendigen Elektroanschlisse ausfiuhren

Schema der

Netzteil 230V

@ NEz'fn'/E'L LED 24V

230V LED-ZENTRALE 24V

ELEKTROPLATTE LED

S. 15



VERLANGERUNGSSTUCKE DER
WINDSCHUTZBALKEN

** kommen bei der Stoffbreite von mehr als 7
Meter vor,

RUCKSEITE DER \
KONSTRUKTION HINTERBALKEN

3IMOS U3 [eqZINYISPUIM
1lW S9)J01S Sap abejuop

MITTELBALKEN

VORDERBALKEN

VORDERSEITE DER KONSTRUKTION

91 'S




Zusammensetzungen der bei der Stoffzusammensetzung vor enden Balken

Do
N

S. 17



Montagewdirfel
10x34x5

Drucksenk-
schraube M4x10

SCHRITT 1

SCHRITT 2

SCHRITT 3

S. 18



ZUSAMME

S. 19



Montagewdrfel
10345

/

SCHRITT 8

»
2
”7 -- -r - _.’
"”""’f’:’ﬁ -
w
| 2

Drucksenkschraube
Max10

SCHRITT 9

SCHRITT 10

S 20






SCHRITT 15

SCHRITT 17 S. 22



VIIl.

Montage der Blechbearbeitung ohne Abdeckung

EBNOONONONNNONNNNN

”

Dubel mit der an die Bodendicke und -groRe angepasste Groflke

Innensechskantschraube fir Blech 5,5x22

Blechbearbeitung

Balken Motorbox

S.23



IX. MONTAGE DER ABDECKUNG

&
Das Unterdachprofil hineinschieben (die Pfeile zeigen die Richtung (Bild 9.1))
und mit einer Schraube M6 festschrauben.

-/— Dubel mit der an die Bodendicke und -groRe angepasste Grolke
L/— Blechbearbeitung

/7,;

S.24



